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2 4 {11 10 o1 iol | LI
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31




FRERHE TR S A AR SRR GO RIERL T 7 = 5 v b S A ABRREHEC B B

ez FiE [BRRE | BE| £ SIRTRES: (ppm) '

CRUETAR) (i) | BT | A 3 ARESHTHE HPISyHTiEE
Calitain | B | 7oA fam | [ A7eva [ R ]
(R Rl | | e | T | B | | R | | T

WD ETR | 50%AF| 0 [— [<005 <005 |<0.05 {<0.05 |<0.10 § §

(R&T | 1000fF 4 (14 | 041 {040 | 020 i 020 | 0.60 E E

HEFR) |20 RS 4128 | 045 | 040 | 020 | 028 | 068 i i

(%U %ﬁﬁj 4 |42 | 105 51.05 0.18 50.18 123

ALk 4|56 | 080 | 078 | 014 | 014 | 092 5 ;

3 EREE 4172 | 069 067 015} 014 | 081 5 g

(EHES) 0 |[— [<005 <005 |<0.05 {<0.05 |<0.10 E :

4 |14 | 027 | 026 |<0.05 i<0.05 | 031 : :

4028 [ 026 {026 | 010 | 010 | 036 § §

4 (42 | 030 | 030 | 020 {020 | 050 § §

4156 | 029 {028 | 010 ! 010 | 038 i i

4|72 1028 {025 | 009 { 008 | 033 § :
ZIED | 50%AFH 0 |— |<0.05 i<0.05 |<0.05 !<0.05 |{<0.10 |<0.1 i<0.1 |<0.0 i<0. [<02
(EEH) | 1000 4% 3|3 |<0.05 <005 |<005 <005 [<0.10(<0.] <01 |<0.1 i<0.]1 |<02
¢BED)  [300L/10a 3|7 |<005 i<005 [<005 {<005 [<0.10|<0.1 (<01 [<01 (<01 |<02
(i 3 |14 | 009 | 008 |<005 {<005 | 013 <01 <01 [<01 <01 |<02
TIED | S0%KFH 0 [— |<005 i<005 |<0.05 i<0.05 [<0.10 <01 <01 [<0.1 i<01 |<02
(FEHl) 1000 £ 3|3 |<005 <005 |<005 {<005 [<0.10|<0.1 (<01 <00 <00 (<02
(RED)  |300L/10a 317 |<005 <005 |<005 i<0.05 [<0.10|<0.1 <01 [|<01 <0 |<02
Bt 3 |14 <005 <005 |<0.05 i<005 [<0.10]<01 i<01 [<01 <00 |<02

VER | 50%KFA — |<0.01 i<0.01 [<0.02 <002 |<003[<005 <005 [<0.0 <00 [<02

(HER%)  |500 £ 7 | 896 i 867 |<D02 {<0.02 | 869 |47 |46 |<01 (<01 |47
D 14 | 012 | 012 |<002 i<0.02 | 014 | 030 028 |<01 i<0.1 | 04
300L/10a 21 [ 002 002 |<0.02 i<0.02 | 0.04| 005 {005 |<0.1 <01 |02
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150L/10a 14 | 010 | 009 |<002 {<0.02 | 0.1 | 027 | 027 |<01 i<01 | 04

el 21 | 007 006 [<0.02 i<0.02 | 068 | 0.10 010 |<0. i<01 |02

7 | 961 |932 |<002 (<002 | 93475 {74 |025 (02 |76
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2 |3 | 047 | 046 | 0.04 0.04 | 0.50 |
2 |8 | 028 {028 | 004 | 004 | 032 | §
3 (1 071 {069 | 004 004 | 073 § i
3|3 |os2 {052 |<004 i<0.04 | 0.56 i |
3 |6 | o047 o4 [oar fon | 0s3 | |
4 |1 |08 080 | 017 {017 | 097 § |
4 |4 1036 {036 |011 | 011 | 047 i
48 |033 033 | 005 o005 | o038 | i
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TR SR S M IR B MR CPVE DBHEIR T 7 = A o— & UL KB B B,
|

(272 R | RBIEE 6| & TGS (ppm)
CEETE | EmaR | RMERT R | 1B NHIS TSR P TRER
(HTERD | AT Bl B[ 7avay] Rl | . [(7evie] R ]
FE | R 8| B | G ooie| Boee Vi) | Bl TR m ] T
Rk
x5 Y | 500Kl 0 |[— [<00s i<005 [<01 {<01 [<a2 '; i
R 384 11 [ow o1 [«w1 i<1 |03 i §
(R |5L/10a 113 |o14 {013 <01 <01 |02 i §
R 2 11 [o015 {015 |<01 (<01 | 03 § §
2 13 |o14 {013 |<01 i< |02 } i
4 1 017 (016 |<01 <01 |03 i §
413 |o14 014 |<01 (<01 |02 § i
0% 11 |osl o038 |01 i<01 |07
1500 1 1|3 |oss fost |<o1 (<01 | o6 i |
200L/10 2 [t [om jors o1 <01 |09
A 2 13 057 !0s53 |<01 <01 |06 ! !
41 |14 L0 <01 <01 |2 !
4 |3 059 055 [<01 i<01 |07 ; i
&5 Y |20 ALK 0 |— |<0.005<0.005 |<0.005 i<0.005 | <0.0]0|<0.01 <0.01 [<0.01 i<0.01 |<0.02
(hEsx) |0075(F 3 |1 | 0573] 0536 0085} 0.078 | 0.674| 0.88 } 0.86 | 0.12 | 0.12 | 0.98
(R | Fh5)Ym’ 3 |3 | 0458 0433 | 0.086{ 0083 | 0.516| 0.57 } 056 | 0.09 { 009 | 065
<AE 3 7 | o0221: 0218 0056 0.049 | 0.267] 039 | 039 | 006 | 006 | 045
6 [T | 0318} 0302| 0039} 0037 | 0.339| 045 | 044 | 008 | 007 | 05!
6 (3 | 0219( 0209 | 0036} 0.034| 0.243| 032 | 030 | 006 | 006 | 0.36
6 |7 |0117:0116] 0033} 0030 0.146| 0.16 | 0.16 | 0.04 | 004 | 0.20
0 |— |<0.005 {<0.005 |<0.005 |<0.005 |<0.010|<0.01 {<0.01 |<0.01 {<0.01 |<0.02
3 {1 | 0152} 0.151| 0.013 ] 0.013 | 0.764| 0.18 | 0.18 | 0.02  0.02 | 0.20
313 | 0156} 0.148| 0027} 0025| 0173 | 0.13 | 013 | <001} <0.01| 0.04
3 17 | 0064} 0062] 00141 0014 ] 0.076] 0.13 {013 | 002 | 002 | 0I5
6 |1 | 0108 0106| 0018} 0016 | 0.J22| 024 | 023 | 0.03 | 003 | 026
6 |3 | 0104} 0102| 0015 0014 | 0776 | 029 | 028 | 003 | 003 | 037
6 |7 | 0068 0067| 0013} 0012 | 0079 022 | 020 | 004 | 004 | 024

49




AT S8 & N IR B R O A OB T 7 = A v— & S AL SHRERICH B,

=z AR |BRORER| E| & SHTFEE (ppm)
CGHTFIE) | EyesR) (BUEET| A | & I HTHEEE TR
(T | AR A B[ g7ava | fam | |17aok ] fal |
mEF | R % | 8 |G P B Tl T | Bl TeaE B e T
ERFE
FUvh | 50%7KFE] 0 |— [<0.005:<0.005 |<0.005 |<0.005 |<0.010|<0.01 {<0.01 |<0.02 i<0.02 |<0.03
(hE) {750 1% 4 |t | 0015} 0015 [<0.005<0.005 | 0.020 [<001 {<0.01 <002 {<0.02 [<0.03
(BRFD) |150L/10a 4 |3 0.010 § 0.010 {<0.005<0.005 | 0.015| 0.02 | 0.02 |<0.02 {<0.02 | 0.04
%l 4 |7 | 0014} 0.014|<0.005i<0005| 0.079|<0.01 i<0.01 |<0.02 i<0.02 |<0.03
0 |— [<0.005i<0.005 [<0.005 $<0.005 [<0.010}<0.01 <001 |<0.02 i<0.02 |<0.03
4 |1 | 0058 0057 [<0.005i<0.005 | 0.062] 012 | 012 [<0.02 i<0.02 | 0.14
4 |3 | 0034 0034 |<0.005{<0.005| 0.039| 007 | 007 |<002 (<002 | 0.09
4 |7 | 0033} 0.032]<0.005{<0.005| 0:037| 0,05 | 0,05 |<0.02 |<0.02 | 0.07
FUvhs | S0%7KF] 0 |— i i <0.01 §<o.o1 <001 §<o.01 <0.02
(%) 75011% 4 |1 5 ? 004 | 004 |<001 <001 | 005
150y10a 0 |— § : <001 (<001 |<0.01 {<0.01 |<0.2
g%ouwa 4 |1 0.16 EO.16 001 | 001 | 017
40%77T7" W 0 |— i i <001 i<001 [<0.01 i<001 |<002
1000 f% 5 i E E
: 4 |1 5 ; 004 | 004 [<001 i<001 | 0.05
150L/10a 0 |- <001 <001 |<001 <001 |<002
300L/10a E : E ‘
s 4 |1 E : 0.14 i0.14 001 | 001 | 015
FUDs | 20%< AJEE) 0 [— |<001 <001 [<0.01 {<0.01 [<0.02 |<0.004i<0.004 [<0.004 i<0.004 |<0.008
(E5%)  |033g/m?’ 4 |1 |002 {002 [<0.01 <001 [ 003 | 0.021 0.020 <0.004 {<0.004 | 0.024
(BH) |<AME 4 14 | 001 {001 |<001 i<001 | 0.02 | 0018} 0.018 [<0.004 <0.004 | 0.022
4 |7 | o001 |00l |<001 i<001 | 002 | 0016} 0016 |<0.004 (<0004 | 0.020
0 |— [<001 i<001 [<001 {<0.01 [<0.02 [<0.004 i<0.004 [<0.004 |<0.004 |<0.008
411 [o0z {002 [<001 i<001 | 003 | 0013} 0012 ]<0.004 (<0004 | 0016
403 002 | 002 |<0.01 [<001 | 003 | 0011} 0.010 |<0.004 {<0.004 | 0.014
407 o002 {002 |<0.01 (<001 | 0.03 | 0,009 0.008 |<0.004 i<0.004| 0.012
Ary | 50%ACKE] 0 |— [<001 <001 [<0.01 {<0.01 |<002 [<0.01 {<0.01 |<0.01 i<0.01 |<0.02
(ER%) 1000 £ 4 {1 [<001 i<001 [<001 (<001 (<002 | 003 | 0.03 [<0.01 {<0.01 | 0.04
((RF) |300L/10a 4 3 001 {001 |<0.01 §<o.01 0.02 | 0.04 §0.04 <0.01 §<0.01 0.05
el 4 |7 |<0.01 <001 [<0.01 <001 [<0.02 | 005 | 005 [<0.01 i<0.01 | 0.06
0 [— [<0.01 <001 {<0.01 i<001 [<0.02 |<0.01 i<0.01 <001 #<0.01 |<0.02
4 |1 [<001 i<001 [<0.01 <001 [<0.02 | 0.02 | 002 [<0.01 <001 | 0.03
4 |3 |<001 {<001 |<001 i<001 |<002 | 002 | 002 |<0.01 <001 | 0.03
4 |7 |<001 (<001 |<001 i<001 |<002 | 002 {002 |<001 <001 | 0.3
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AGEHC B S - EBIC R AR R OCREOEER T 7 = Ay —- 7 TNV AKASHITH D,

==z A | ROBLEH | B ST (ppm)
GRER) | Ao R) | BUEET | A | @ N HTHEEE LIRS
(aTatfi) | ARSI BB oo mam | [A7mvay | fam |
i gﬁi e P e R T e L e
Amy | 50%AKH] 0 |~ | § <002 (<002 <002 i<0.02 |<0.04
(M) | 1000 % 4 1 § ’: 004 {004 <002 {<002 | 0.06
CRA)  |200L/10a 4 |3 § i 006 | 006 |<002 {<002 | 0.08
e 0 |~ | § <002 {<0.02 |<0.02 {<0.02 |<0.04
4 |1 <002 {<0.02 [<0.02 {<0.02 |<0.04
403 <0.02 §<0.02 <0.02 §<o.02 <0.04
Ay |40%7u77 0 [— |<001 {<0.01 <001 {<001 <002 |<0.01 {<0.01 |<0.01 {<001 |<0.02
(i) | 1000 4% 4 |1 <001 i<001 [<001 i<001 |<002 [<001 i<001 |<0.01 i<0.01 }<0.02
(RA) (1501102 4|3 |<001 i<001 |<001 {<001 |<002 <001 <001 |<001 i<001 |<0.02
e 4 |7 |<001 {<001 [<001 (<001 [<0.02 |<0.01 (<001 |<0.01 |<0.01 |<0.02
0 |— [|<0.01 {<0.01 |<0.01- §<0.01 <002 |<0.01 |<001 [<001 (<001 |<0.02
4 |1 |<001 (<001 |<001 {<0.01 {<0.02 |<0.01 (<001 |<0.01 (<001 |<0.02
4 |3 |<001 i<001 |<001 {<001 [<002 [<001 <001 |<001 {<00l |<0.02
4 |7 [<001 {<001 |<0.01 {<0.01 <002 {<0.01 (<001 |<0.01 (<001 |<0.02
Ay | 20%< A 0 |— |<001 (<001 [<001 {<001 [<0.02 [<0.01 i<0.01 |<0.01 {<0.01 |<0.02
(feR%) | 0.33g/m? 4 [1 [<001 i<001 [<001 i<001 [<0.02 [<001 i<001 | 001 i001 | 002
GRA) | <A 4 |3 [<001 i<001 [<001 i<001 |<002 <001 i<001 |<001 .§<0.o1 <0.02
4 |7 |<001 i<001 |<0.01 {<0.01 |<002 |<001 i<0.01 |<001 <001 |<0.02
0 |— |<001 (<001 |{<0.01 {<001 [<0.02 |<001 {<0.01 |<0.01 <0.01 |<0.02
4 |1 [<001 <001 |<0.01 (<001 [<0.02 [<0.01 {<0.01 |<0.01 i<0.01 |<0.02
4 |3 |<001 <001 <001 {<001 |<002 <001 {<0.01 |<001 §<0.01 <0.02
4 |7 |<001 <001 |<001 {<001 [<0.02 |<001 (<001 (<001 <001 |<0.02
B | S0%dRl 0 |- | § <005 <005 <005 i<0.05 [<0.1
A 11000 £ 1 |14 | E <005 <005 |<0.05 {<0.05 |<0.1
(%) - |150L/10a 1 |21 <005 1<005 <005 i<0.05 |<0.1
&EH |wam i ! i 5
1 |28 | | <005 (<005 |<0.05 <005 |<0.1
0 |— § | <005 i<0.05 |<0.05 1<0.05 |<0.1
1 |14 <005 (<005 [<005 <005 |<0.1
1 (21 ;' <005 {<0.05 |<0.05 {<0.05 |<0.1
1 |28 <0.05 §<0.05 <005 {<005 |<01




AR SR & N AR B R R O A ORI T 7 = by 4 3 mmz&%&@:z@ 5.

(=272 B |BURIEE|6E| AR SHTRER (ppm)
GRETAE) | AR |BEERT| R | B ST HTERRS AT
(I | TR Bl| Bl rravay | famn | 47804y R |
FE | R 5 % | g o i ] | R e R P
R
2T | S0%KFE 0 |— | 002 ;002 |<002 i<0.02 | 004 | 003 } 002 |<0.02 {<0.02 | 0.04
(FEHy) 2000 f 3 |1 |o061 {059 [<002 (<002 | 061 | 058 | 058 | 0.03 {003 | 061
CR) | 150L/10a 313 | 023 {022 [<002 i<002 | 024 | 024 | 023 |<002 i<002 | 025
focti 3 17 | 003 | 003 |<002 i<002 | 005 | 003 | 003 |<002 <002 | 005
0 |— |<0.02 i<0.02 |<0.02 i<0.02 |<0.04 |<0.02 i<0.02 [<0.02 {<0.02 |<0.04
31 | 103 }099 |<002 {<0.02 | 101 | 095 | 094 | 004 | 004 | 098
33 | 046 {045 | 003 {003 | 048 {077 i 076 | 004 | 003 | 079
317 | 019 | 018 <002 {<0.02 | 020 | 0.07 | 007 |<002 i<0.02 | 0.09
ERR A | 0% 0 |— [<01 i<00 [<01 {<0.1 |<02 ; §
E5 11500 3|1 |92 (90 |<01 i<01 |91 i i
Eﬁgﬁg %ﬁwma 303 (110 {106 |<01 (<01 [107
317 |78 (78 |<01 <01 |79 : :
R A | 50%%7KHH 0 |— [<0.04 i<0.04 [<0.04 {<0.04 |<0.08 | §
(ﬁe@“ ?h) 1500 fi5 3 [t [268 {264 |<004 (<004 | 268
(éi‘% g%/ma 305 |20 205|004 {004 | 209
3|7 | 038 ;034 |<004 <004 | 038 ; ;
&R0 A | 50%6AHH 0 |— ! i 070 | 068 |<0.02 i<002 | 070
&5 | 10004 1|1 § 1: 103 $100 | 002 {002 |00
(i) | 200L/10a 1 {3 § j 956 | 950 | 003 | 003 | 953
(&%) | 1|7 221 4212 |<0.02 <002 | 214
3 11 § ’E 185 1184 | 007 ! 007 |185
3 |3 133 {132 | 009 {009 |133
3 (6 § ; 348 1346 | 002 {002 | 348
0 |— § § <001 {<0.01 {<0.02 i<0.02 |<0.03
1 11 § ! 235 | 235 |<0.02 (<002 | 237
13 235 §233 <002 (<002 | 235
17 § j 162 | 156 |<0.02 i<0.02 | 1.58
3 |1 § : 312 {300 [<0.02 {<0.02 | 3.02
3|3 § | 352 | 348 [<0.02 (<002 | 3.50
3 |7 § i 129 | 124 |<0.02 '{<0.02 | 1.26
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AFERHC IR S U I HR B MR R OWEOTUER = 7 = A —- 7 LD VARSI B B,

27z B | RRRRE || B SIRTHRE S (ppm)
EETR | ERaR) |SUEET | F| 1@ A HTHERE AP ATHEE
(SHHTEBID | AR m| B ((Favavy] R | . | (Fevav] fal ] .
FE | MURR | % S T | B | T | s | e e | T
ERFE
FZAED | S0%7KFTA 0 |— [<001 {<001 |<001 {<0.01 |<0.02 i :
(WaER) | 1000 fi% 3 |1 | 008 | 008 |<001 (<001 | 0.09 } §
(758 |300L/10a 3 (3 | 005 | 005 [<0.01 {<0.01 | 0.06 § §
e 3|7 | 006 | 006 |<0.01 {<001 | 007 § §
3 |14 | 005 | 004 |<001 i<001 | 0.05- § §
0 |— [<001 <001 [<001 (<001 [<0.02 'i i
3 [1 | 006 i 006 |<001 {<0.01 | 007 § i
313 | o008 | 008 |[<001 i<0.01 | 0.09 i i
3 |7 | 007 | 007 |<001 {<0.01 | 008 i
3 |14 | 011 {010 |<001 i<001 | 011 i
ZTZE W | S0%AFEl 0 [— [<001 i<001 [<001 i<001 [<0.02 [<0.01 {<0.01 [<0.01 i<0.01 |<0.02
(i) 1000 5 3 [21 006 {006 [004 {004 [010 | 004 {004 | 004 004 | 008
(&%) 3 {28 | 005 {005 | 004 [ 004 | 009 | 003 | 003 | 003 | 003 | 006
200L/10a 3 35 |<001 (<001 | 002 | 002 | 003 |<001 <001 | 002 o002 | 003
3 |42 <001 (<001 |<0.01 {<0.01 |<002 |<0.01 i<001 <001 i<0.01 |<0.02
179-192 0 |— <001 <001 [<001 (<001 [<0.02 [<0.01 i<0.01 [<001 i<0.01 |<0.02
L/10a 3 (21 [ 003 {003 {000 ;008 011 |003 | 003 [007 {006 | 0.09
e 3|28 | 001 | 00l | 005 | 005 | 006 | 001 { 001 | 003 | 0.03 | 0.04
3 (35 [<001 {<001 |<0.01 {<001 [<0.02 |<001 {<0.01 |<001 {<0.01 |<0.02
3 |42 [<0.01 i{<001 [<0.01 {<001 |<0.02 |<0.01 (<001 [<0.01 {<0.01 |<0.02
ZITED | 50%AF0H] 0 |— ’: ! <001 i<0.01 |<0.01 i<0.01 {<0.02
(EEH) 1000 1% 3 |21 | =, 177 1 174 | 088 088 | 262
200L/10a 3 |28 | E 064 | 063 | 087 | 084 | 147
il 3 |35 ! § 016 | 016 | 049 i 048 | 0.64
0 |— ! E <001 i<0.01 [<0.01 i<0.01 |<0.02
3 |21 i ; 174 171 | 018 018 | 189
3 |28 E i 249 | 243 | 026 | 026 | 269
3 |35 § § 191 | 184 | 050 {050 | 234
FRAREY | S0%AFEl 0 |— |<01 <01 |<00 <01 |<02 | i
& (1500 1% 2 (1 |44 44 |01 <01 | 45 i i
(HiE%) |250L/10a 23 [33 132 |<01 i<01 | 33
(&) |t 2 17 |11 {10 |<01 <01 | s § f
0 |— [<01 (<01 [<00 <01 |<02 i k
2 1 |16 {16 |01 (<01 |17 | f
2 |3 16 {16 |[<01 <01 |17 ; :
2 07 {07 |<w01 <01 |08 ; i
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FEBHC R SN R R DR R OARORER =7 2 52— & I A NVARASHICH D,

{evA AL R R & SHTEER: (ppm)
CHELTAEE) | rihenR) |B85RT | R | & IS HTHEES FAATHSEE
TSN | ARG Bl B [7eod ] maw | |[(reva ] e |
| SRR | % |G wa | R s | T | | e e |
A
PG | SO%AKHA 0 [— |<001 {<001 |<0.01 {<0.01 |<0.02 § §
[ : V : H
THEH 1000 311|009 fo009 | ool ioor | 010 ! :
(&) |300L/10a : | ! ;
@ |wer 33 |014 {014 |02 o0z | 016 | |
317 009 {009 | 003 {003 |0.I2 g §
A | 50% KR 0 |— § § <001 i<001 [<0.01 (<001 |<0.02
THRD 10001 3 |1 § § 003 | 003 | 001 | 001 | 004
(FEH1) |250L/10a : : ! !
@ | 3 |3 5 ! 006 | 006 | 002 | 002 | 0.08
3 |7 § ! 006 | 006 | 002 | 002 | 008
3 |14 i § 004 {004 | 002 | 002 | 006
5 |50%RFHEI 10 [— [<025 {<025 |<025 {<025 |<0.50 § §
ks | 1000 £F T . . .
(*E% 400L/10a 4 |21 [<025 {<025 |<025 <025 |<0.50 : ;
ﬁkﬂﬁ_mﬂﬂﬁﬂﬁ(’rﬁ 4 |28 |<025 <025 [<025 (<025 [<0.50
PRIERHN) : ! o 5
ED | oor 0 <025 (<025 <025 (<025 |<050 | |
6L/m? 4 |21 [<025 i<025 [<025 <025 |<0.50 § i
ST 4 |28 |<025 (<025 |<025 [<025 |<0.50
CER | S0% KRRl 0 [~ |<004 <004 [<004 <004 |<008 5 :
AL i : : ! !
KACA | 1000 fi 1|15 | 012 | 010 [<004 <004 | 0.4 : :
(RFERES)| 200L/10a ! 5 5 5
i o 1 |60 | 012 {012 [<004 i<004 | 0.6 : :
2 15 | 014 | 011 |<004 <004 | 015 § i
2 |60 | 013 | 013 |<0.04 i<004 | 017 § §
4 |15 | 023 | 018 |<0.04 (<004 | 0.22 i
4160 | 005 | 005 |<004 (<004 | 0.09 §
R |S0%7CRIY i : ‘. n
A2 | 1000 42 0 |— | 018 | 017 |<0.04 i<0.04 | 021 | i
(HIEBE) | 2001/10a § : § :
R  |He 5 (60 | 017 | 016 |<0.04 <004 | 020 5 :
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AR B S N fFRICER AN R UCREDOEER = 7 o by — 7 I IV ZHESHITH B,

=z A | BUBIEH |6 | SHTRER: (ppm)
GRETVE) | R R) | BUBRT | A |8 ISR P HTHERE
(D | AR AR [47ava] e | (A7ever ] Raw |
FE | AR ¥ % | B mom| R mom| T | R o] B pea]
L | S0%KFEl 0 |— |<001 {<0.01 |<0.01 {<0.01 |<0.02 |<0.01 {<0.01 | 002 002 | 0.03
@ |1000 £ s 17 | 287 {28 002 {002 | 285 | 228 | 224 | 004 | 004 | 228
. 41E4% |400L/10a 5 |14 | 192 | 186 |<001 (<001 | 187 | 236 {228 | 005 | o005 | 233
: HE | W 0 |- [|<001 <001 <001 i<001 [<002 | 001 {001 | 002 {002 | 003
CRH s |7 |o0s {004 [<001 (<001 | o005 | o008 o008 |002 {002 | 010
5 [15 | 001 {001 |<001 (<001 | 002 | 005 | 005 | 001 001 | 006
T | 50%F] 0 |- § § <001 {<0.01 |<001 (<001 |<0.02
(49| 1000 1% 3 |1 | § 004 | 004 [<0.01 {<001 | 0.05
(B |600L/10a 313 009 | 000 |<001 <001 | 010
i 3 |7 § § 007 | 006 [<0.01 (<001 | 0.07
Vb |50%7KFul 0 |- § | <001 {<0.01 [<0.01 {<0.01 |<0.02
@A 1000 £ 3 |1 § § 044 | 044 |<0.01 i<001 | 045
(RHA)  |400L/10a 307 020 | 020 [<001 {<001 | 021
el 3 |14 i § 018 | 0.17 | 001 | 001 | 0.8
U | 50%KFl 0 |- § § 060 | 0.59 §
(iR 1000 45 3 11 i i 164 | 162 §
(RP)  |4001/10a 3 |3 082 | 081
#chs 3 (3 : : 055 | 0.54 i
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AEEHCER SN BRICRIEN RCNEORRRI 7= b — I /v;c‘iﬁkit%m;:&) A,

zuzs FIE  (BUREE |6 (R TSR (ppm)
GRIEHAR) | SRR | BUERT | A |1 ISR AT
(AT | AR @8 [(Tevry ]t | [47eon] fam |
B R |4 | R oo s ] " | e RSt o)
fEREE
bbt | 50%AFF 0 |— |<001 E<0.01 <0.01 §<0.01 <0.02 |<0.01 §<0.01 <0.02 :;<0.02 <0.03
(BEH- 459 1000 15 3 (1 |o020 {020 001 {001 | 027 | 021 {020 |<0.02 <002 | 022
R : 303 | 024 {024 | 001 {001 | 025|019 | 018 |<002 i<002 | 0.20
400L/10a 0 |- |<001 i<001 |<001 {<0.01 |<0.02 |<001 i<001 |<0.02 i<002 |<0.03
600L/10n 311 035 {035 | 001 {001 |036 | 031 | 030 |<002 {<002 | 032
i 3 |3 | o038 30.36 0.01 50.01 037 | 031 ﬁo.so <002 <002 | 032
bb* | S0%kFE o |— | 007 006 | 0.09 008 | 014 | 024 024 |<0.02 §<0.02 0.26
(BB SS9 1000 15 31 o is09 [o1s iom4 w0 |24 {320 |018 {018 |522
G 400L/10 303|592 558.2 0.19 io.m 584 |229 ;22.8 0.15 50.15 23.0
: 0 |— |<00s §<0.05 <0.05 §<o.05 <0.10 | 004 | 004 |<002 i<002 | 006
600L/10a 31 (643 624 |oa1 oo (@25 |00 1397 |01 |01l 308
et 3 |3 |[s58 isz.s 0.14 50.12 529 |474 547.3 0.17 50.16 475
B | S0%KFH] 0 |— |<0.03 i<003 |<0.03 i<0.03 |<0.06 i |
@t |5004% 211 o7, o7 |<003 <003 | 073 | §
%~ I 213 |08 {057 |<003 i<003 | 060 i i
59| 400L/10a 3 (1 | 067 | 065 |<0.03 i<003 | 063 § §
() : 33 | 068 | 065 |<003 i<003 | 0.68 i §
300L/10a 0 |— [<003 i<0.03 |<0.03 i<0.03 |<006
B 2 11 | 243 | 241 (<003 <003 | 244 § i
2 |3 | 203 | 180 |<003 i<003 | 1.92 § i
3|1 |27 | 268 |<003 i<003 | 27 § §
3|3 | 281 280 |<003 i<003 | 283 ? 5
b | 50%AFHI 0 [— | 045 | 044 [<005 i<005 | 040 § i
(Fat-  |500 % 2 |1 |152 1140 [<005 (<005 |40
: : 2 |3 |387 332 |<005 i<0.05 |33.3 i :
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5 |14 | 0135} 013 |<003 <003 | 016

60




ABEHNT I S N BRI R AR RUOCRNEOELI = 7 2 5V — I AN ZHRARAILDH D,

=7z R |ARREE |E (B SHTRER (ppm)
RN | iR R) |BUERT |\ A |8 LAHISIHTRERE P HTHERS
(TR | AR BB [srovr| faw | | (7EvEy | |
FE | HEER N e e e L e
ERE
50 | 50%KF 0 |— |os5 [os4 [oor {001 [oss |om iom |01 <001 | 073
(B | 1000 1 2 |7 |206 202 | 003 {003 [202 [186 (181 | 003 | 003 |I8]
D : 2 (14 |31 f128 |oo oo (128 |19 {14 |00 003|114
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3 13 <001 (<001 |<001 (<001 |<002
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ﬁﬁ‘ i : ., ir » . ; . e
0 |— : ; <001 {<001 |<0.01 i<001 |<0.02
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2 |21 | 0320! 0316|002 {02 | 034 | 033 {032 |<002 i<002 | 034
3|7 | 156 {156 | 007 {006 | 262 | 185 | 180 | 004 | 004 | 184
3 (14 | 0653} 0619| 005 | 005 | 067 | 084 | 08 | 004 | 004 | 086
3 a1 | o0430i 0418| 004 | 004 | 045 | 043 | 042 | 004 | 004 | 046
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e 3 3 | | 508|504 | 008 {008 | 512
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i
|
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301 | 078 | 070 |<0.04 <004 | 074 | 095 | 090 |<0.02 {<0.02 | 092
305|045 {042 <004 (<004 | 046 | 062 059 |<002 (<002 | 067
3 |7 | 060 {059 |<004 i<004 | 063 | 066 | 0.6 |<002 i<002 | 068
0 |— |<002 i<0.02 |<0.04 (<004 |<0.06 | 0.04 | 004 |<002 i<002 | 006
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1|7 |48 {1059 |<004 i<004 [7063 |93 92 |00 {om |92
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2 {3 [1392 {1381 |<0.04 (<004 [1385 [13.1 {130 | 002 | 002 |730
2 17 |1281 (1259 |<004 {<004 1263 |107 f106 |00 {002 |i06
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